
Контрольный итоговый тест по технологии   6 класс 

(Универсальная линия) 

 
Часть А.  

Выберите 1 правильный ответ: 

1. Чертёж – это изображение детали выполненной: 

А) от руки в масштабе и по размерам 

Б) при помощи чертёжных инструментов в масштабе и по размерам 

 

2 . Минеральное вещество, которое укрепляет кости человека: 

А) магний 

Б) кальций 

В) железо 

 

3. Мясопродукты являются основным источником: 

а) углеводов; 

б) жиров; 

в) белка; 

г) витаминов. 

 

4. Суп, имеющий однородную нежную консистенцию – это: 

А) Бульон 

Б) Пюре 

В) Борщ 

 

5. Столовые приборы раскладывают в такой последовательности: 

А) Справа от тарелки вилка, слева – нож 

Б) Справа от тарелки вилка и ложка, слева – нож 

В) Справа от тарелки нож, слева – вилка 

6. Где содержатся сведения о процессе изготовления изделия? 

А) в чертежах 

Б) в технологических картах 

В) в рисунках 

 

7.Волокна растительного и животного происхождения относятся к волокнам: 

А) искусственным 

Б) натуральным 

В) синтетическим 

 

8. Рычаг обратного хода в швейной машине предназначен: 

А) для закрепления строчки в конце шва 

Б) для выполнения зигзагообразной строчки 

В) для выполнения декоративной строчки 

9. Название операции разрезания древесины – это: 

а) разделка; 

б) раскрой; 

в) пиление; 

г) разрезание. 

 

10. Мерка От снимается: 

А) горизонтально вокруг талии, по самому узкому месту туловища 

Б) от седьмого шейного позвонка до талии 

В) по правой стороне фигуры до желаемой длины 

 

11. Моделирование – это: 

А) построение чертежа швейного изделия в натуральную величину 

Б) соединение двух деталей между собой стежками временного назначения 



В) создание различных фасонов швейного изделия на основе базовой выкройки 

 

 

12. Выполнение проекта начинают с: 

а) обоснования проекта 

б) составления технологической карты 

в) с расчета материальных затрат 

 

13. Деталь на чертеже изображают в: 

а) трех видах 

б) четырех видах 

в) 1 виде 

 

14. Древесно-стружечная плита состоит из: 

А. Опилок, стружки, клея. 

Б. Рейки, стружки, клея. 

В. Шпунтованных досок. 

 

Часть В. 

Выберите несколько правильных ответов: 

15. По консистенции каши бывают: 

А) рассыпчатые 

Б) вязкие 

В) густые 

Г) жидкие 

 

16.На основе чертежа плечевого изделия с цельнокроёным рукавом можно сшить: 

А) халат 

Б)  юбку 

В)  ночную сорочку 

Г)  сарафан 

Д)  тунику 

 

17.Для обработки срезов изделия используют: 

А) окантовочный шов 

Б)  шов в вподгибку с закрытым срезом 

В) шов вподгибку с открытым срезом 

Г)  запошивочный шов 

 

18.Основные качества интерьера: 

А) функциональные 

Б) декоративные 

В) гигиенические 

Г) эстетические 

 

Часть С. 

Вставьте пропущенные слова: 

19.При приготовлении блинов используют следующие ингредиенты_______________ 

 

20. Восстановите пословицу, используя слова:  игла, а, шьёт, не, руки.  

Ответ:___________________________________________________________________ 

 

21. Укажите правильную последовательность технологических операций при раскладке 

выкройки на ткань: 

 А) разложить мелкие детали 

 Б) разложить крупные детали 

 В) приколоть мелкие детали 



 Г) приколоть крупные детали 

 Д) определить лицевую сторону ткани 

 Е) разметить припуски на обработку 

 Ж) обвести детали по контуру 

 З) определить нить основы 

Ключи к заданиям контрольный итоговый тест по технологии   6 класс 

 

Часть А Часть В Часть С 

1-Б 9-в 5- А, Б, Г 19- мука, вода или молоко, яйца, масло 

2-б 10-а 16-А,В, Г,Д 20- Не игла шьёт, а руки. 

3-Б 11 – в 17- А,Б,В 21- 1-Д, 2-З, 3-Б, 4-А, 5-Г, 6-В, 7-Ж, 8-Е 

4-б 12-а 18- А,В,Г  

5-Б 13 – а   

6-б 14 - а   

7-б    

8-В    

 


